
19.4. 3. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:00

Batuje: †† Milka in Ladka Eler, Batuje 23
Kamnje: †† družina Marc, p. n. Joško
Ptujska Gora: za župnijo

20.4. Ponedeljek
Teotim

8:00
19:30

Batuje: za zdravje, p. n.
Gojače:†† Lozar in Vidmar, Gojače 43

21.4. Torek
Anzelm 19:30 Vrtovin: †† Jelica in Slavko Čermelj, Vrtovin 89        

              †† Andrej in Slavka Nevreden, Vrtovin 102

22.4. Sreda
Hugo 19:30 Selo: †† starši in Mavricij Jerkič, Selo 6/b

         duše v vicah, p. n.

23.4. Četrtek
Jurij 19:30 Črniče: †† starši Ušaj in Čotar, Črniče 78/a

            za župnijo

24.4. Petek
Fidelis 19.30 Kamnje: †† Stanislav in starši Bizjak, Potoče 29

              †† Karla in Martin Rijavec, Kamnje 29   

25.4. Sobota
Marko

8:00

17:00

Skrilje: † Marija Kravos, Skrilje 77
             †† Dragica in Rudi Podgornik, Skrilje 71
Batuje: † Nejc Vetrih, Batuje 2/a

26.4. 4. VELIKON.
NEDELJA

9:30

10:30

Kamnje:
†† starši in brata Podgornik, Vrtovin 16/a

              po namenu, Skrilje 52
Črniče: †† živi in pok. Koron in Valič, Črniče 4

27.4. Ponedeljek
Hozana 19:30 Batuje: za zdravje in mir v duši, p. n.

                 duše v vicah; p. n. 

28.4. Torek
Ludvik 19:30 Vrtovin: za zdravje vnukinje Gaje, p. n.

                   †† Sonja in Stanko, Vrtovin 2

29.4. Sreda
Katarina 19:30 Selo: †† starši Bovcon, Selo 26/a

         duše v vicah, p. n.

30.4. Četrtek
Pij 19:30 Črniče: za župnijo

Kamnje: †† starši Kravos, Potoče 50

1.5. Petek
Jožef Delavec 19:30 Kamnje: †† Rozi in Atilo Massesa, Skrilje 1/a

              za zdravje, p. n.

2.5. Sobota
Atanazij

8:00
19:30

Skrilje: v zahvalo za življenje in priprošnjo za vero, mir in razumevanje
Selo: priprošnja sv. Karlu Acutisu, p. n. Selo

3.5. 5. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Irena Martinjak, Batuje 77/a
Kamnje: v čast Svetemu Duhu, Potoče
Črniče: †† Marjan in Slavica Remec, Ravne 1

• Danes, v nedeljo, je župnijsko romanje na Ptujsko Goro.
• Ta teden bom zdoma; v nujnih primerih se obrnite na g. Bogdana na gsm 041 840 496.   
• V sredo bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine sv. Pavla.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17.15 verouk za 1. razred.
• V soboto bo v Šempasu v cerkvi ob 19. uri koncert mladinskega zbora župnije Šempas.
• V četrtek, 30. aprila, bo v Kamnjah po sv. maši srečanje svetopisemske skupine.
• Iskrena hvala škofu Juriju za dar podelitve sv. birme in očetovsko bližino, staršem 

birmancev za spremljanje in zgled vere, botrom za podporo in odgovornost, 
strežnikom, pevcem in mežnarjem za lepo sodelovanje ter vsem navzočim za skupno 
praznovanje. Naj se darovi Svetega Duha obilno razlivajo na naše birmance, da bodo 
v moči Duha rasli v veri ter postajali pogumni in zvesti Kristusovi pričevalci.

• Z veseljem sprejemam mašne namene. Sv. maša je najdragocenejši dar za žive in rajne.
• Za nedeljska kosila duhovnikov je v maju (5 nedelj) na vrsti župnija Kamnje. 

Zadaj v cerkvi je list, na katerega se lahko vpišete.
• Oratorij Kamnje 2026 se bo letos odvijal od 13. do 17. julija. 

»In med-
tem ko sta 
se pogo-
varjala in 
razpravlja-
la, se jima 
je približal 
sam Jezus 
in hodil z 
njima« 

(Lk 24, 14-15)

3. VEL. NEDELJA
19. april, 16-17/26

Božja beseda
na4. vel.nedeljo:
Apd 2,14.36-41; 
1 Pt 2,20-25; 
Jn 10,1-10

TISTI DAN
Danes začenjamo oznanjati evangelij z izrazom: »na isti dan« 
(Lk 24,13), torej v nedeljo. Da, spet v nedeljo. 
Evangelij nam predstavi tudi dva učenca na poti v Emavs, 
razočarana in zbegana, a prav tam se jima pridruži Vstali Gospod. 
Hodi z njima, ju posluša, razlaga Pisma in se jima razodene 
v lomljenju kruha. Tako tudi nas vabi, da ga prepoznamo v 
vsakdanjih korakih in srečanjih. 
Velika noč je kakor ena dolga nedelja, ki traja petdeset dni. Ko bi 
le bolje razumeli pomen tega dne v življenju kristjanov! Pravilno 
je reči, da je »Gospodov dan«. Za kristjane je nedelja resnično 
praznik, kot poudarja sv. Janez Pavel II. Nedelja je za nas kakor 
zibelka, praznik, dom in tudi misijonarska spodbuda.
Ko bi le znali zreti njeno lepoto in globino! Tedaj bi lahko rekli 
kakor mučenci prvih stoletij: »Brez nedelje ne moremo živeti.«
Ko pa nedelja izgubi pomen v našem življenju, zbledi tudi 
»Gospodov dan« in začnemo zaupati le svojim načrtom in 
strategijam. Če izgubimo čudenje, se zapremo pred razodevanjem 
Božje slave in življenje se lahko spremeni v razočaranje in temo.
Evangelij, ki ga poslušamo ob nedeljah, pa je vedno veselo 
oznanilo, ki nagovarja naše srce, tudi kadar je »počasno za vero« 
(prim. Lk 24,25). Je nežen in potrpežljiv, saj nas ne sili, ampak 
razsvetljuje. To je življenje Vstalega, ki nam ga Duh podarja po 
Besedi in Kruhu, ki ga delimo, ter spremlja naše korake, tudi 
kadar so negotovi.
Vsako nedeljo se spomnimo, da Jezus prihaja k nam in ostaja z 
nami (prim. Lk 24,29). Kristjan, ali si ga danes prepoznal?
V prihodnjem tednu bomo obhajali molitve teden za duhovne 
poklice. Ob pomanjkanju poklicev smo posebej povabljeni k 
poglobljeni veri in molitvi. Jezus nas vabi, naj prosimo Gospodarja 
žetve za nove delavce. Poklici so Božji dar, ki rastejo iz molitev 
in odprtega srca.

Lepo vabljeni k sv. maši in molitvi ter 
darovanju vsakdanjih naporov za nove 
poklice. Naj bo ta teden priložnost, da 
odgovorimo na Jezusovo povabilo: »Odprite 
vrata Kristusu!« In ga prepoznamo, ko 
ostane z nami.



Nedelja Dobrega 
pastirja in teden 
molitve za duhovne 
poklice bosta letos od 
19. do 26. aprila 2026.
Geslo tedna je: »Odprite 
vrata Kristusu.«

Letos obhajamo tudi 30 let od obiska 
svetega papeža Janeza Pavla II. v 
Sloveniji, ki nas je s svojimi besedami 
spodbujal: »Ne bojte se! Odprite 
vrata Kristusu!«
V tem tednu smo posebej povabljeni k 
molitvi za nove duhovne poklice in za 
zvestobo poklicanih.
Prosimo, da bi znali odpreti svoja srca 
Kristusu in pogumno odgovoriti na 
njegov klic. Vabljeni k osebni in skupni 
molitvi.

Med prvomajskimi prazniki vabljeni 
na romanje po poteh velikih svetnikov.
Obiskali bomo Torino, Concesio in 
Sotto il Monte. Ustavili se bomo tudi v 
Schiu ter Padovi.
Romanje je lepa priložnost za 
poglobitev vere in medsebojne 
povezanosti. Še je nekaj prostih mest, 
zato ste lepo vabljeni k prijavi.
Cena romanja je 329 €, prijave pa 
pošljite na agencijo Aritours.
Odhod avtobusa bo v petek, 1. maja, 
zjutraj: ob 5.00 izpred gostišča Sivi 
Čaven v Potočah, ob 5.15 iz Sela in 
ob 5.25 iz Črnič. Prihod je predviden v 
nedeljo, 3. maja, v večernih urah.
S seboj imejte veljaven osebni 
dokument. Priporočamo primerna 
oblačila in udobno obutev, za vsak 
primer pa tudi dežnik. Prosimo, da ste 
na potovanju pazljivi, saj za osebne 
predmete odgovarjate sami.

Starše lepo prosimo, da podpirate 
in spodbujate otroke k rednemu 
obiskovanju šmarnic.
Letošnje šmarnice za otroke z 
naslovom Bogati ubožec iz Assisija 
(avtor Aco Jerant) nas bodo popeljale 
v življenje sv. Frančiška Asiškega ob 
800-letnici njegove smrti. 
Šmarnice bomo začeli v petek, 1. 
maja, kot vsako leto na enajstih 
krajih naše župnije. 
Ob 19. uri se bomo zbrali k molitvi, 
ob 19.30 pa bo sv. maša (kjer 
bo oznanjena). Skupaj bomo peli 
medžugorske litanije Matere Božje 
ter se zbirali v molitvi in češčenju. 
Če komu bolj ustreza druga ura, 
se lahko po posameznih krajih tudi 
dogovorite in prilagodite. 
Ob petkih (razen 1. maja) se bomo 
zbirali pri sv. maši, ki bo vsakokrat v 
drugi župnijski cerkvi.
Letos bomo imeli plakat s podobo 
Matere Marije, ki ga bomo ob petkih 
skupaj sestavljali kot sestavljanko.
Vsaka šmarnična skupina bo prejela 
štiri dele sestavljanke, za vsak petek 
enega.
Med tednom boste ta del pobarvali, v 
petek pa ga boste prinesli na skupno 
šmarnično srečanje in ga prilepili 
na plakat. Ob sklepu šmarnic bomo 
tako skupaj sestavili celotno podobo 
Matere Marije.
Prosimo, da se za vsak kraj zbiranja 
dogovorite, kdo bo poskrbel za 
izvedbo šmarnic. 
Prvoobhajanci bodo šmarnice 
obiskovali kot del priprave na prvo 
sveto obhajilo.
Povabljeni ste tudi vsi drugi župljani 
in starši, da se pridružite.
Bodite apostoli in povabite še druge 
otroke, da pridejo med nas.

ŽUPNIJSKO ROMANJE

DOBRI PASTIR ŠMARNICE

V soboto, 25. aprila, 
bo v Batujah sv. 
maša, na kraju, 
kjer je nekoč stala 
cerkev sv. Jurija, 
eno najstarejših 
pričevanj krščanstva 
na tem območju. 

Ob 17. uri se bomo zbrali pred 
župnijsko cerkvijo ter peš poromali 
do znamenja pri Huhu, kjer bomo 
obhajali sv. mašo. 
Vabljeni k skupni molitvi in obujanju 
zgodovinskega spomina naših 
krajev.
Gospodinje prijazno prosimo za 
pripravo domače frtalje in peciva, 
da se bomo romarji po  sv. maši 
okrepčali.

Shodi v Logu v letu sv. Frančiška 
bodo ob nedeljah ob 17. uri:
• 3. 5. »Frančišek, poklican in po-

slan«,
• 7. 6. »Uboštvo kot svoboda 

srca«,
• 5. 7. »Bratstvo brez meja«,
• 2. 8. »Mir, ki se začne v srcu«,
• 6. 9. »Stvarstvo kot dar«,
• 4. 10. »Radost križa in upanja«.
Ob godu sv. Ane in Joahima ter na 
praznika Marijinega vnebovze-
tja (14.–15.8.) in malega šmarna 
(8. 9.) bodo sv. maše ob 6.30, 8. in 
10. uri, spoved pa od 6. do 11. ure 
(14. 8. od 17. do 20. ure; po večerni 
maši procesija).
Spoved je tudi eno uro pred vsakim 
shodom, rožni venec pol ure prej.
Darovi bodo namenjeni za obnovo 
cerkve.

Sv. Jurij, mučenec, 
goduje 23. 4. 
Upodobljajo ga kot 
viteza na konju s 
ščitom in sulico, s kat-
ero prebada zmaja. Je 
zavetnik raznih viteških 
redov in skavtov.
Cerkev (iz 9. stol.) 

blizu Huha pod Batujami je bila njemu 
posvečena (leta 2012 so tam postavili 
kamnito spominsko znamenje); v Batu-
jah je ob vhodu na desni steni njegova 
podoba na lesu (iz 1. pol. 17. stol.); v 
Malovšah je njegova slika na desnem 
stranskem oltarju na vrhu (v átiki). 
Večina podatkov o sv. Juriju je zavitih v 
številne legende, kljub temu je bil vs-
eskozi, zlasti po zaslugi križarjev, eden 
najbolj češčenih svetnikov v »starem« 
krščanskem svetu. 
Zgled sv. Jurija govori, da vsak človek 
zmore živeti veliko dogodivščino Božjega 
otroka, pripravljen mora biti na razne 
preizkušnje. Vsak se mora bojevati, če 
želi zvesto slediti Jezusu Kristusu.
Ime Jurij pomeni hraber. Zaradi vere 
so ga preganjali in mučili. Ni se podre-
dil zlu. Ostal je zvest. Razumel je, da 
je življenje lepo in smiselno, če se ga 
daruje. Umrl je mučeniške smrti.
Sv. Jurij je dokaz, da so za velika de-
janja bolj kot orožje pomembni pogum, 
odločnost in vera v Boga. Njegova zma-
ga nad zmajem simbolizira zmago proti 
zlu, proti zmaju skušnjav in težav, ki jih 
vsak srečuje v življenju. 
Svetost ni stvar izbranih posameznik-
ov, temveč smo k njej poklicani prav 
vsi. Svetnik je tisti, ki odgovarja na 
Božji klic; svetost je cilj, za katerega se 
splača živeti.
Sv. Jurij, naj s teboj zmagujemo!

SO MED NAMISV. JURIJ

SHODI V LOGU


